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Az ESPON program hozzájárulása a felülvizsgált 
Területi Agendához és az EU kohéziós politikához 

A 2011. évi ESPON nyilvános szeminárium “Evidence a nd Knowledge Needs for the 
Territorial Agenda 2020 and EU Cohesion Policy” cím mel kerül megrendezésre. A 
témaválasztás fókuszában a 2013 utáni EU kohéziós p olitika és a magyar EU 
elnökség alatt felülvizsgált Területi Agenda (Terri torial Agenda 2020) alkalmazása 
áll. Emellett az ESPON program az Európai Unió nemz eti és regionális irányelveinek 
kialakításához tett hozzájárulásának lehet ıségeit keresi. A szeminárium az Európai 
Unió Tanácsa soros Magyar Elnökségének keretében ke rül megrendezésre. 

A 2011. május 19-én tartott, a területi kohézióról szóló informális miniszteri találkozón az 
Európai Uniós tagországok elfogadták az új, felülvizsgált Területi Agendát. Az ülés 
alkalmával felismerték az európai szintő ESPON kutatási eredmények fontosságát, 
valamint az ESPON által készített területi analízisek, indikátorok, adatok és térképek 
hasznosságát. 

A Gödöllın, június 21-22. között megrendezésre kerülı nyilvános ESPON szeminárium 
kiváló lehetıséget nyújt az ESPON kutatási eredményeinek megvitatására, használatának 
és szükségességének kihangsúlyozására. Politikai döntéshozók vitaindító beszédei, 
szakértık visszajelzései valamint az ESPON tudásbázist használó érintettek véleményei 
adnak új inspirációt az ESPON-nak a Területi Agenda 2020 valamint az EU kohéziós 
politika támogatásához.  

A nyilvános szeminárium magas szintő döntéshozók értekezésébıl indul ki, nyolc “Politikai 
Panelre” bontva azt, amelyek mindegyike az EU kohéziós politika és a Területi Agenda 
2020 egy-egy kulcsfontosságú prioritásával foglalkozik.  

Az egyik szekció rámutat a területi realitások és a politikai döntéshozatal eltéréseire, 
Európai szintrıl közelít a budapesti régióra, összekötve a politika bevezetést és a politikai 
paneleket, egyben rámutatva a Magyar sajátságokra. A szakértık konkrét példákat 
hoznak jelenlegi ESPON projektekbıl, eredményeik felhasználásáról.  A vitákban a 
jelenlegi ESPON eredményeket használó érintettek is aktívan részt vesznek, hangot adva 
egyedi igényeiknek és tapasztalataiknak. 

Az utolsó kerekasztalnál kiválasztott döntéshozók reflektálnak a megállapításokra, politikai 
oldalról jelezve a  további elemzések, mutatók és adatok szükségességét. Tudományos 
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nézıpontból megtárgyalják a politikai igények megvalósíthatóságát, valamint új 
tématerületeket és ötleteket céloznak meg, hogy tovább erısítsék az ESPON 
hasznosságát a 2013–ban induló ciklusban is. 

További részletek és a rendezvény programja elérhetı az ESPON honlapján: 
http://www.espon.eu/main/Menu_Events/ Link 

Érdekli az ESPON? 

Az ESPON 2013 Program az Európai Regionális Fejlesztési Alap, az EU–tagállamok, valamint a partner 
államok – Izland, Liechtenstein, Norvégia és Svájc – finanszírozásával valósulhat meg. 

Célja a területi kohézió támogatása, valamint az Európai Unió területén a harmonikus fejlıdés elısegítése. 

ESPON támogatással valósulhat meg az Európai szintő kohéziós politika fejlıdése, összehasonlító 
adatokat, elemzéseket, forgatókönyveket biztosítva a városok és a régiók fejlesztéséhez. Ennek alapján kell 
elısegítse a területi tıke mozgósítását és a fejlesztési lehetıségeket, hozzájárulva az Európai 
versenyképesség javításához, a szélesedı és mélyülı Európai területi együttmőködéshez, valamint a 
fenntartható és kiegyensúlyozott fejlıdéshez.  

Az ESPON 2013 Programért az Irányító Hatóság (Managing Authority) a Luxembourgi Fenntartható Fejlıdés 
és Infrastruktúra Minisztériumának Területi Tervezési és Fejlesztési Osztálya felelıs.  

További információ 

A szervezet döntéshozó szerve a Felügyelı Bizottság (Monitoring Committee), amelyben mind a 31 
résztvevı ország képviselteti magát, és amelyben jelenleg Magyarország (BM Területrendezési és 
Településügyi Fıosztály) látja el az elnöki feladatokat. 

www.espon.eu 

ESPON a Twitteren és LinkedInen 

Elérhetöségek 

pierina.petruzzi@espon.eu, +352 54 55 80 707 

istvan.horvath@espon.eu, +352 54 55 80 691 


